

十大名盘获奖感言

洛阳盛世弘强房地产开发有限公司 总经理 石忠平

今天,奥体花城再度荣获“洛阳名盘”称号,既要感谢洛阳日报报业集团提供的权威评选展示平台,同时也感谢社会各界对奥体花城一直以来的厚爱与认可。



多年来,奥体花城始终秉承“坚持极致品质”的开发理念,经过不懈努力,取得了“一期完美售罄、二期基本售罄”的开发业绩。在三期产品即将压轴上市之际,此时荣获“洛阳名盘”称号,对项目更是有着非同寻常的特殊意义。我们始终“致力于推动洛阳新区人居进程”为奋斗目标,以珍重每个业主的期望为出发点,长期以来注重产品品质,不断为客户提供更好的产品和更好的服务。荣誉只是我们前进道路上的里程碑,奥体花城以后会用加倍的努力为洛阳的建设添砖加瓦!

洛阳银隆置业有限公司 销售部经理 毛玮

此次活动为开发商和消费者搭建了一个信息沟通平台,对洛阳房地产市场的持续繁荣和整体房地产开发水平的进一步提高具有积极的促进作用。



银隆·开元名郡是银隆置业2009年全力打造的一个35万平方米的高端住宅项目,项目刚一亮相就赢得了一致好评,票选名列前茅,这与广大消费者和市场专家对银隆置业的信任和支持是密不可分的,在这里表示由衷的谢意。期待越高,压力也越大,在今后的开发中,我们将秉持“做优质生活提供商”的发展理念,充分利用项目稀缺的洛河生态资源和优越的社区配套,以全新的地产发展观不断创新,将银隆·开元名郡打造成为洛阳一个极富人文底蕴的新区典范居住区。

洛阳九鼎房地产有限公司 总经理 杨凌欣

一年一度的“十大名盘”评选活动为各明星楼盘提供了展示的舞台,也为百姓购房提供了导航服务,深受各界关注。此次中和湾凭借诸多优势,有幸获得这项含金量极高的荣誉,九鼎人视此为鞭策,将继续深耕产品、缔造经典。



中和湾由洛阳九鼎房地产有限公司倾力打造,“中机十院”名师规划,20万平方米高层建筑错落创新性错位排列,超宽楼间距,视野开阔,阳光充足。赭石色外立面古朴醇厚,自成格调,沿袭九鼎·中和湾一贯高贵气质。九鼎房地产将为洛阳百姓打造更宜居的生态住宅,打造洛阳最美的房子。

洛阳顺峰房地产开发有限公司 副总经理 陈晓峰

值此牡丹飘香的时节,顺峰·状元府邸荣获了2010年“十大名盘”称号。首先要感谢名盘评选委员会,也要感谢社会各界对顺峰·状元府邸的关注,更要感谢广大读者的厚爱。



顺峰·状元府邸遵循“精工建筑 自然门户”的项目开发理念,因其具有户型结构合理、人性化创新设计、高达43%的绿地率、高达60%以上的停车位、市政双气、彩铝等高档配套、便捷的交通等方面的优势,从而成为城市北部一座大型双气、生态园林化景观、复合型精品居住区,项目自面世以来,意向客户已达1100余组。

我们将以这次获得“十大名盘”为契机,坚持品质立世,坚持以建设最适合人居社区为目标,把顺峰·状元府邸项目打造为“洛阳新门户,精工建筑群”!

洛阳家鑫房地产开发有限公司 营销总监 李璞

家鑫·水岸名家能够获得“洛阳房地产十大名盘”称号,是各级领导以及业内同仁对家鑫·水岸名家高档亲水景观项目的肯定,也是对宜阳人民以及致力于小城镇开发的地产企业的厚爱,更加坚定我们根植河洛、造福一方的决心和信心,我们深表感谢!



家鑫公司目前在宜阳已成功开发了家鑫小区、家鑫·望锦新城、家鑫·水岸花园等房地产项目。多年以来,我们一直力求为宜阳甚至洛阳人民打造一系列规模更大、品质更高、环境更好、配套更全、物业更优、更适宜居住的高品质社区,这是追求,也是梦想。家鑫·水岸名家历经长期的反复论证,力争达到更加完美、更加人性化的居住社区。



瀛洲桥回家 凌波桥微步 湿地公园里看水鸟翔栖,花草遍地……

两桥之间,洛河之南,城市新地标旁的人文华宅



银隆·开元名郡2期, 现正火热咨询中……

温润的空气渗透花草的清香,河水静谧如镜,回廊木栈初露一角,象牙塔里的书声在晨钟暮鼓里回响,滑翔的水鸟惊起湖水的涟漪……
走进银隆·开元名郡,探寻生命里最美的时光……